



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Μέτσοβο 29-12-2014
Αριθμ. Πρωτ.: 13460

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.

Ο Δήμος Μετσόβου ύστερα από την υπ' αριθ. 225/2014 απόφαση του Δ. Σ, η οποία εγκρίθηκε με την αριθμ. πρωτ. 68355/14014//10-11-2014 Απόφαση της Γενικής Γραμματέως της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού αριθμού τεσσάρων (4) ατόμων, προς κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του για επείγουσες και έκτακτες ανάγκες, με τα κάτωθι τυπικά προσόντα και χρονική διάρκεια της σύμβασης:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
ΔΕ Οδηγών	1	α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ αντίστοιχης ή και συναφούς ειδικότητας ή οποιοσδήποτε απολυτήριος τίτλος σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) με εμπειρία. β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ' κατηγορίας γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους απαιτείται	Δύο (2) μήνες

ΥΕ Εργατών – εργατριών (υπηρεσία καθαριότητας)	2	Χωρίς τυπικά προσόντα	Δύο (2) μήνες
ΔΕ 28 Χειριστών Μηχανημάτων Έργων JCB	1	Άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων έργων ομάδας Ε΄ και τάξης Α΄.	Δύο (2) μήνες

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικώς τα εξής δικαιολογητικά:

1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής τους ταυτότητας.
2. Φωτοαντίγραφο του απολυτηρίου ΥΕ ή ΔΕ όπου απαιτείται.
3. Υπεύθυνη δήλωση ότι πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07 (παρέχεται από την υπηρεσία).
4. Επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ΄ κατηγορίας, όπου απαιτείται.
5. Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας για όσους απαιτείται.
6. Άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων έργων ομάδας Ε΄ και τάξης Α΄, όπου απαιτείται.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στα κεντρικά γραφεία του Δήμου Μετσόβου (αρμόδια για την παραλαβή είναι η υπάλληλος του Γραφείου Προσωπικού του Δήμου, Μ. Πέτρη) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν την αίτησή τους και τα δικαιολογητικά μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερών από την επομένη της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Μετσόβου.

Ο Δήμαρχος Μετσόβου

ΤΖΑΦΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ